
 

                           

ΘΕΜΑ : ΜΑΘΗΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 

Το γραφείο σχολικών δραστηριοτήτων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Φθιώτιδας σε 

συνεργασία με τη Φωτογραφική Ομάδα Λαμίας, προκηρύσσουν διαγωνισμό φωτογραφίας μεταξύ 

των μαθητών Γυμνασίων και Λυκείων του Ν. Φθιώτιδας με θέμα: «Διαφορετικότητα». 

 Στο διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος μαθητές/τριες Γυμνασίων και Λυκείων του 

Νομού Φθιώτιδας.Κάθε μαθητής θα πρέπει να στείλει μέχρι πέντε (5) φωτογραφίες σε ψηφιακή 

μορφή στο email της Φωτογραφικής Oμάδας Info@fotolam.gr.ή σε cd  στα γραφεία της ομάδας 

κάθε Δευτέρα και Τετάρτη 19:00 -21:00 

Στο email θα γράφεται το ονοματεπώνυμο του μαθητή, το σχολείο και η τάξη του, ένα τηλέφωνο 

επικοινωνίας, καθώς και ο αριθμός των σταλθέντων φωτογραφιών.Η ανάλυσή τους να μην είναι 

μικρότερη από 2048x1536 pixels. 

Τελευταία ημερομηνία υποβολής των φωτογραφιών είναι η 1
η
  Απριλίου 2015. Η  κλήρωση θα 

γίνει  στα γραφεία της φωτογραφικής ομάδας παρουσία των ενδιαφερόντων τη 9
η
 Απριλίου 

2014 ημέρα Τετάρτηκαι ώρα 20:00  

                   

 

 

 

 

     Λαμία  4/12/2014 

            

           ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

ΥΠ.ΕΘΝ.ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 

              

                   Αριθ. Πρωτ.  10180 Φ. 32 

 

ΠΕΡΙΦ.Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ    ΣΤΕΡ.ΕΛΛΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ B/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

                  ΠΡΟΣ: ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ  

                  ΜΟΝΑΔΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ  

 

Ταχ. Δ/νση:Κύπρου 85, 35100 Λαμία  

Υπεύθυνη:  Παπαγιαννοπούλου Π. 

Τηλέφωνο-fax: 22310-24705 

URL.http:// dide.fth.sch.gr/gray/  

e-mail: gray@dide.fth.sch.gr 

 



Από το σύνολο των φωτογραφιών θα επιλεγούν οι καλύτερες και από αυτές με τη διαδικασία της 

κλήρωσης αυτή που θα πάρει το δώρο 

Το δώρο είναι μια φωτογραφική μηχανή προσφορά της Φωτογραφικής Ομάδας Λαμίας. 

Οι μαθητές που θα χρειαστούν βοήθεια μπορούν να επικοινωνούν με τους καθηγητές των 

καλλιτεχνικών του σχολείου τους και με τη Φωτογραφική Ομάδα, κάθε Δευτέρα και Τετάρτη και 

ώρες 20: 00 – 22: 00 . Λεωνίδου 9,3
ος

 όροφος.(Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Λαμίας )  

Μέσω του site www.fotolam.gr και στα τηλέφωνα: 22310- 33612-22310 -54008-6939789628 

Παρακαλούμε η φωτογραφικές δημιουργίες των μαθητών/τριών να έχουν προκύψει αυστηρά στο  

διάστημα που διαρκεί ο διαγωνισμός.  

 

                           

                                                                      

 

 

 

 

 

 

Ο  Διευθυντής  

 

 

                                                                                                       

 

 Σπύρος Α. Πιλιτζίδης 


